

# 北京野生动物园发生离奇一幕 游客擅自下车挑衅虎群被刑拘

在北京野生动物园自驾游览区,一名游客突然下车冲向虎群,不断用语言、动作挑衅展区内的11只白虎。因触发区内安全防护装置,加上现场工作人员及时施救,闯入者没有受伤。目前,江某(男,56岁)已被依法刑拘。

## 游客擅自下车冲向虎群

目击游客称,10月23日下午2时左右,在北京野生动物园自驾游览区,一名身穿深色羽绒服的游客擅自下车,不听园内工作人员的劝阻,冲向了白虎展区。他在数只白虎面前发出嚎叫声。四五名工作人员赶到现场,劝阻想要追上去的另一名游客,并不断

催促其返回车内,一名工作人员还拿来了梯子等工具。“后来,我们被工作人员驱离,但听到了几声响。”

对此,北京野生动物园回应,10月23日下午,北京野生动物园自驾游览区白虎展区发生游客非法闯入事件。所幸,因触发区内安全防护装置,加上现场工作人员及时全力施救,闯入者没有受伤。展区内的动物在工作人员驱离后安全返回兽舍。闯入者被当地警方送往医院进行检查后,目前正接受调查。

## 男子不理劝阻不断挑衅

园方称,工作人员在展区外巡逻时,发

现有一名游客从自驾车辆上突然违规下车,该游客对工作人员的劝阻毫不理睬,反而加快脚步跑过防护坡,跳入展区隔离沟。工作人员见状一边喊话要求闯入者不要乱动,一边向动物投喂食物,以分散其注意力,并迅速将突发情况向上级汇报。

在施救过程中,该闯入者始终未听从工作人员的施救口令,从隔离沟底爬向展区内侧,与在展区内的11只白虎发生对峙,不断用语言、动作挑衅动物。展区内有九重安全防护设施,其中一道隐蔽式装置起到了关键防护作用,闯入者与动物之间始终没有发生实质性接触。北京野生动物园迅速启动安全应急预案,先后采取食物引诱、投掷鞭炮等方式将动物从展区内驱

离。随后,工作人员进入展区将闯入者制服并带离。

## 行为人已依法刑拘

针对“北京野生动物园有游客下车冲向虎群”一事,北京大兴公安分局24日下午通报称,10月23日,大兴警方接报警称,有游客在北京野生动物园内违反游园规定,自行下车擅自闯入白虎展区,严重扰乱公共场所秩序。

经警方依法调查取证,目前行为入江某已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。

(北京晚报)

## 你尝遍爱情的苦

“情感咨询”套路深几许

## 他赚尽爱情的钱

有人“尝遍爱情的苦”,就有人“赚尽爱情的钱”。尽管受到多次管制,如今一些情感咨询机构,仍在网络上打着心理咨询的旗号,招摇撞骗。

## 高价的“情绪生意”

自诩“情感大师”,拿出一些含金量不高的证书欺骗咨询者,宣称自己可以用专业方法“挽回前任”“分离小三”,甚至是“帮小三上位,实现阶层婚恋”……如今,部分网络社交平台能见到这类“情感咨询师”的身影,他们宣传的情感挽回、婚姻修补与专业心理咨询无关,只是利用人们情感中的焦虑、欲望等诱骗钱财。

半月谈记者联系了一家情感咨询机构,自称有十几年咨询经验的唐老师在和记者进行了近一个小时的电话咨询后,以“过来人”的经验表示,记者的情感问题十分好解决,只需购买价值4000元的两个月的恋爱课程,便能迅速在感情生活中如鱼得水。

唐老师说,两个月里另有一位导师全程陪伴记者与喜欢的人沟通,实时出谋划策,定制恋爱成长计划。值得注意的是,唐老师在和半月谈记者交流中,频繁流露出“别样”三观:“你要做到每次和男人出去,都要男人给你买贵重礼物”“就算你是小三,老师也可以帮你实现你想要的目标”……

一名曾购买过情感咨询课的网友反映,对方收到钱之后,便换了一个号和她联系,结果最后两个号都消失了,她支付的7000块钱也因此打了水漂。

## 没有情感的“情感利益链”

半月谈记者调查发现,当前的情感咨询行业,存在一个由部分无资质发证主体、培训机构、个人或平台组成的灰色利益链。一些人打着情感咨询的幌子,钻政策和法规的空子,利用信息差,诓骗大众,扰乱市场。

——各类“证书”涌现,发证主体鱼龙混杂。一些活跃在网络上的“情感咨询师”并非无证上岗,他们往往会拿出各类机构“认证”的证书,然而对这些证书的效力和真伪,



8月14日,在成都市天仙桥南路,一对情侣牵手走过“爱后斑马线”。新华社记者 程凯 摄

普通人并不容易辨识。

半月谈记者了解到,2017年9月开始,人社部便取消了心理咨询师国家职业资格全国统一鉴定。由于社会各界学习心理学和心理咨询技能的热情不减,中国科学院心理研究所继续教育学院于2017年底组织开发了“心理咨询基础培训”项目的课程标准与考核技术规范,作为一种过渡性安排。

由于社会需求巨大,相应规范还不够完善,该项目的个别对接机构在招生、宣传等方面存在乱象:进行不实宣传,声称国家认证取消后,心理咨询师认证由心理所负责,系政府转移职能的安排;夸大中国科学院心理研究所颁发的“心理咨询师基础培训合格证书”的效力。

——吹嘘含金量,培训机构不断造梦。

“我们的课程含668个课时,统一价格是8380元。学完之后你就可以获得心理咨询师从业合格证书,成为高级婚姻情感咨询师、早期教育指导师、心理催眠师。”某培训机构的张老师说。除了吹嘘证书含金量,这些培训机构还表示他们和一些网络平台有合作,学员获得证书之后就可以上岗,日后收入可以达到每小时300元至1000元。

——专注捞金,平台、个人收割韭菜。心理咨询师黄冰洁告诉半月谈记者,有些平台的准入门槛很低,许多无资质的人都能在上面做咨询,其中情感咨询居多,一些平台还借此赚取大量推广费和抽成费。这些所谓“情感咨询师”,收费是看人下菜,通过交流来判断对方的经济情况,要价从几千元到几万元不等。

## 擦亮双眼,看清陷阱

黄冰洁表示,这些看似专业的情感咨询其实踩到了很多专业心理咨询忌讳的“雷区”,比如直接承诺帮助来访者挽回前任,专业心理咨询极少给出建议或承诺,去剥夺来访者思考的机会。

对于专业心理咨询的评判标准,黄冰洁举例:“首先可以看咨询师的学历背景和受训经验是否正规。其次看他是否有专业的咨询设置,比如标准的收费,固定的时长,签订知情同意书等。然后,在咨询过程中,来访者是否感到安全、能放心表达自己。最后,双方是否有一起讨论咨询目标和咨询计划,有没有对来访者的状态进行定期评估。”

对于寄望情感咨询挽回感情的来访者,

西南大学心理学部教授吕厚超表示,应该树立正确的爱情观,不应过分放大感情中的非理性成分。每个人的爱情都是独特的,它因个体自身经历和家庭情况的不同而不同,情感咨询所谓的情感挽回无法做到一概而论。

(半月谈记者 陈青冰)

## 声明公告

0311-85886555  
85815289

**通知**  
灵寿县创成创业孵化园为创业者提供便利条件,免房租与物业费,如您想创业没有办公室请尽快联系我们!  
地址:灵寿县建设大街燕都大厦803室。  
联系电话:付女士 13730114043

**遗失声明**  
尹玲玲健康证丢失,证号:1301821015524,声明作废。

**遗失声明**  
高江波遗失道路运输经营许可证正本,证号:石130185001396,声明作废。

**遗失声明**  
声明:石家庄市裕华区核四院社区卫生服务站开户许可证丢失,核准号:J1210023054701,账号:621012022000000219,开户行:河北银行裕东科技支行,声明作废。

**声明公告** 0317-3137024  
18631798081

**声明**  
▲沧州临港达昌运输有限公司冀N277挂,已卖废品收废品折解灾,行驶证、车牌照、登记证书丢失,现无法查找,声明作废,特此公告。自愿申请注销以上车辆。  
▲沧州临港达昌运输有限公司冀N277挂,营运证丢失,因不能满足运行安全技术条件,特声明将营运证注销,自声明之日起,以上车辆发生的一切经济、法律责任与我单位无关。  
▲吴小平丢失隆基泰和置业有限公司铂悦山住宅小区五期5-1-1602商品房买卖合同,编号:GBD2018-2357,金额:711642元,特此声明。

**声明**  
▲沧州市东得利五金经销处(经营者朱俊格)营业执照正本副本丢失,注册号:1309023402960,声明作废。  
▲沧州乾祥机械制造有限公司开户许可证丢失,核准号:J1449001146801,声明作废。

**减资公告**  
▲河间市武龙鑫鑫生物科技有限公司拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由2027万元减至100万元,请债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。  
▲河间市武龙鑫鑫生物科技有限公司拟向登记机关申请减少注册资本,注册资本由500万元减至100万元,请债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。  
联系人:乔辰杰  
联系电话:15176571773